
TERMÍNY GRANTOVÝCH PROGRAMOV V ROKU 2011 
 
 
GRANTOVÝ PROGRAM TERMÍN OTVORENIA TERMÍN ODOVZDANIA PROJEKTOV 
Študenti do sveta 1.marec 29. apríla (piatok) 

Vedieť viac 1.máj 30.jún (štvrtok) 

Kvalita vzdelania 1.september 28. október  (piatok) 

ETalent 1.október 25. november (piatok) 
Zamestnanecký program „Dobré 
srdce“ 1.marec 5.máj (štvrtok) 

 
 
GRANTOVÉ PROGRAMY 
Nadácia Tatra banky je tu pre všetkých, ktorí sa chcú stále zlepšovať, vzdelávať a v živote 
niečo dosiahnuť. Prostredníctvom programov a grantov našej Nadácie prinášame nové 
inšpiratívne stretnutia s výnimočnými ľuďmi, podporujeme najlepších študentov a vytvárame 
atraktívne príležitosti na zvyšovanie kvality vzdelania. Ak chcete na sebe pracovať a rozvíjať 
sa v tom, v čom ste naozaj dobrí, my vás veľmi radi podporíme.   
 
Grantový program E-Talent patrí k najmladším, ktoré Nadácia Tatra banky realizuje. O grant sa môžu 
uchádzať študenti, učitelia aj výskumní pracovníci, ktorí  sa venujú výskumu v odbore aplikovanej 
a priemyselnej informatiky. Našim cieľom je podporiť kreativitu a inovatívnosť študentov a učiteľov, 
ktorí sa rozhodli venovať vedeckým projektom už počas vysokej školy.  
 
Grantový program Kvalita vzdelania patrí naopak k najstarším, existuje od roku 2006. Minulý rok bol 
program inovovaný a otvoril sa pre všetky fakulty a odbory, ktoré majú akreditované štúdijné odbory 
v oblasti ekonómie a manažmentu alebo majú katedry orientované na výučbu ekonómie alebo 
manažmentu. Ambíciou grantového programu je  priblížiť vzdelávací proces na slovenských vysokých 
školách štandardom moderného vzdelávacieho procesu svetových renomovaných vzdelávacích 
inštitúcií ako aj reálnym potrebám praxe. 
 
Nadácia Tatra banky v rámci programu Vedieť viac podporí aktivity, projekty, alebo programy 
mimovládnych neziskových organizácií, ktoré vzniknú za účelom rozvoja vzdelávania na slovenských 
vysokých školách. Cieľom programu Vedieť viac je podporiť aktívne skupiny pôsobiace na vysokých 
školách, ktorých členovia „chcú vedieť viac“, a preto idú v procese vzdelávania nad oficiálny rámec, 
ktorí sa snažia maximálne využiť a rozšíriť vzdelávací proces, umožniť   odborný   rast   pedagógov 
a študentov,  prepojiť vzdelávací proces s potrebami praxe alebo zvýšiť spoločenský status vysokých 
škôl, ich pedagogických, vedeckých a riadiacich zamestnancov a študentov.  
 
Grantový program Študenti do sveta podporuje najlepších študentov, aby študovali na zahraničných 
školách a získavali skúsenosti, ktoré uplatnia na Slovensku. V rámci grantového programu Nadácia 
Tatra banky  poskytne finančné granty na pokrytie časti nákladov spojených so zahraničnými 
študijnými pobytmi, letnými školami, stážami a výskumnými pobytmi na niektorej z renomovaných 
univerzít v zahraničí. 
 
 
V roku 2010 sme v rámci grantových programov podporili spolu 70 projektov v celkovej výške 
193.523 €. 
 


